Referat 

af møde søndag den 16. april  kl. 10.00 hos Annette, Frederiksbergvej 27

Fraværende: Kamilla
Tilstede: Lis, Emmelie, Sabina, Peter, Annette og Mette

1. Godkendelse af referat fra sidste møde (Alle) Bliver næste gang, da Kamilla ikke kunne deltage denne gang.

2. Foredrag med Ditlev Berner. Arrangementet blev planlagt via arrangementskøreplan i vores fælles drev.

3. Evaluering af seneste arrangement (Alle)
Irsk Aften 
Økonomi: Flere mente, at arrangementet var for dyrt, da vi denne gang købte maden hos “Barlebo Ost og Deli” På sigt vil vi igen selv købe ind. Nu har vi prøvet denne ene gang at købe maden “færdig” og fået den erfaring. På sigt er der stemning for, at flere nye frivillige vil sørge for indkøb. 
Praktisk: Der blev lagt et kæmpe stykke arbejde op til arrangementet, aftenen forløb rigtig godt og flot hjælp til oprydning efterfølgende.
Musikken: Hannes fortællinger kunne desværre ikke helt høres. PLO havde en god aften. Der var rigtig god stemning. Der blev solgt for 7000,- kr i baren.
Vi skal fremover udarbejde økonomisk budget for arrangementer, så det ligger klart hvor meget der må købes ind for og hvad indgangsbilletten skal koste.

4. Næste arrangement d. 11. maj. Børnevenlig fællesspisning
Lasagne med og uden kød + salat. Tilmeldingsfrist fredag d. 5. maj. Vi inviterer frivillige til at komme og lave maden søndag d. 7. maj (Mette er tovholder) Maden lægges i fryseren og tages op til fællesspisning. Annette spørger Jesper om hjælp i køkkenet. Tilmelding til Annette. Der sendes invitation ud i beboernes postkasser og på vores Facebookgruppe.

5. Vi skal finde form og retning på vores fremtidige arbejde i bestyrelsen og hvordan vi dels får lavet nogle frivilliggrupper og hvordan de skal bruges.
-se oplæg under fanen “HUSET PRAKTISK”
Udskudt til næste gang, vi læser op på det. Kamillas oplæg er rigtig godt og spændende!

6. Status på økonomi (Annette) Status på udlejning (Mette) Status på medlemmer/beboere (Annette og os andre)
Økonomi: Driftskonto kr. 18.548,-. Opsparing kr. 50.000,-. Kassebeh. kr. 1.345,-.  /ah
Medlemmer: 34 husstande pr. 15/4-23.   /ah
Mette har lavet en del praktisk arbejde i huset de sidste 14 dage, på sigt skal et frivilligkorps klare de ting, så vi ikke er overbelastede


7. Oplæg til næste mødes dagsorden (Alle) Forslag kunne være 14. maj kl 10.00 eller 21. maj kl 10.00 eller mandag d. 12. juni kl 19.00. 
I maj er Peter bortrejst, men har forståelse for, hvis mødet bliver der.
Kamilla vælger og skriver ud til alle.

8. Eventuelt samt dato for næste møde (Alle)
Dato for Landsbyloppemarked lørdag d. 19 august kl. 10-16 Samme koncept som sidst dog med frivillige med mad/kage-stand-salg. Dato for oprydning på loft søndag d. 6. august kl 10.00. Mette er tovholder. Ting sorteres til salg eller udsmid. Der kunne evt være en arbejdsdag med rengøring.

Indlæg til Bøgebladet: Sankt Hans, Pejrup Landsbyloppemarked

Taler til Sankt Hans: Mette kontakter dem, vi har peget på.

Udeplads/Fondssøgning: Mette indkalder Annette og Kamilla til møde omkring fondssøgning. Vi skal nok komme i mål med de sidste penge!







